

## IZVJEŠĆE S DANA OTVORENIH VRATA 16. lipnja 2012. godine

Naziv udruge: Sirius-Centar za psihološko savjetovanje, edukaciju i istraživanje

Adresa: Trnjanska 59a, 10 000 Zagreb

Telefon: 01 6310 389

E-mail: anja@centar-sirius.hr

Predsjednica udruge: dr. sc. Lovorka Brajković



U sklopu Dana udruge 2012. koje su organizirali Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske, TACSO - ured tehničke pomoći organizacijama civilnog društva u Republici Hrvatskoj i Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva, održan je Dan otvorenih vrata udruge 16. lipnja 2012. godine.



Zaposlenici udruge Sirius uključili su se u obilježavanje Dana udruge sudjelovanjem na organiziranim okruglim stolovima 15. lipnja 2012. godine i održavanjem Dana otvorenih vrata 16. lipnja 2012. godine od 10 do 13 sati u prostorijama Siriusa.

Na Danu otvorenih vrata udruge cilj nam je bio približiti svoj rad građanima prezentacijom programa i projekata koje provodimo, aktivnosti za koje tradicionalno postoji najveći interes (individualno i partnersko savjetovanje, profesionalna orijentacija, pomoć pri učenju), kao i provedbom dviju besplatnih psihosocijalnih radionica u trajanju od sat vremena. Za održavanje radionica predvidjeli smo 2 termina i teme namijenjene širokoj publici:

1. radionica: Kako poboljšati odnose s drugima - Konstruktivno rješavanje sukoba, zauzimanje za sebe, uspostava kvalitetnih i zadovoljavajućih odnosa;
2. radionica: Veze – Što čini vezu kvalitetnom, očekivanja, stereotipi (namijenjeno mladima od 15 do 20 godina.

Osigurali smo i prisutnost volonterke udruge koja je trebala provesti 2. radionicu.

Na Dan otvorenih vrata došle su 3 osobe profesionalno zainteresirane za rad udruge i provedbu psihosocijalnih projekata. Predstavljeni su im projekti koji se provode te su svojim pitanjima usmjeravali prezentaciju udruge. Najveći interes su pokazali za projekte podrške teže zapošljivim skupinama nezaposlenih, za edukacije udomitelja te za profesionalnu orijentaciju i pomoć pri učenju. Svi sudionici dobili su promotivne materijale Siriusa te smo vrijeme proveli u ugodnom druženju.



U vremenu predviđenom za održavanje radionice za mlade nitko nije došao.

S obzirom da su svi sudionici za Dan otvorenih vrata saznali preko naše Facebook stranice i da je period za promociju događanja bio kratak, predlažemo da se narednih godina veća pažnja pokloni oglašavanju Dana otvorenih vrata i da se s promocijom krene ranije kako bi svi zainteresirani imali priliku saznati za pregršt događanja na taj dan.

Anja Šepčević, programska asistentica

U Zagrebu 29.06.2012.